
Ikäihmisten asumisen kehittäminen Siilinjärven 
kunnassa -hanke 

ASUMISKYSELYN 
TULOKSET

Ikä

alle 65-vuotta

65-69-vuotta

70-74-vuotta

75-80-vuotta

yli 80-vuotta

Asuinalue

63% 
Keskusta

21% 
Etelä- 

Siilinjärvi

16% 
Haja-asutusalue

Asumismuoto

51% 
asuu 

omakotitalossa

Vastausten määrä 377

43% on kotona 
liikkumista 
haittaavia tekijöitä

Nykyisellä asuinalueella 
Suurimmiksi puutteiksi koetaan:
- Julkisen liikenteen puute
- Palveluiden etäisyys
- Kulkuväylien esteettömyys

74%  
Haluaisi asua 
asua nykyisessä 
asunnossa  
mahdollisimman 
pitään. 

35% 
Ajattelee kuiten-
kin, että nykyinen 
asunto ei ole 
soveltuva  
pidemmällä  
aikavälillä 

Suosituin asunto 
tulevaisuutta ajatellen on:

- Omistusasunto
- Kerrostalo
- Kaksio
- Keskusta-alueella
- Kulkuyhteyksien lähellä



19 %

29 %
22 %

20 %

10 %

Kuinka kiinnostunut olisi muuttamaan 
yhteisölliseen asumismuotoon:

Erittäin paljon

Melko paljon

Melko vähän

Erittäin vähän

En osaa sanoa

Yhteiskäyttöön suunnitelluista asioista 
vastaajista yli puolet piti tärkeänä:

Monikäyttöiset yhteisölliset tilat

Yhteisöllisyyttä lisäävät ulkotilat

Pesutupa

Kuntosali

Taukopaikat

70%

69%

58%

58%

51%


